

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年1月18日

【会社名】 株式会社ベストワンドットコム

【英訳名】 Bestone.Com Co.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 澤田 秀太

【本店の所在の場所】 東京都新宿区富久町16番6号西倉LKビル2階

【電話番号】 03-5312-6247

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営企画部長 国門 量祐

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区富久町16番6号西倉LKビル2階

【電話番号】 03-5312-6427

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部長 米山 実香

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき2023年12月26日に提出いたしました臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」「発行価額の総額」「新株予約権の取得の申込みの勧誘の相手方の人数およびその内訳」が2024年1月18日に確定いたしました。また、記載事項の一部に誤りがあったため、確定した事項及び誤りがあった事項につき訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

訂正箇所は下線で示しております。

### 2．発行数

(訂正前)

新株予約権 500個

(訂正後)

新株予約権 499個

### 3．申込期間

(訂正前)

2023年1月17日

(訂正後)

2024年1月17日

### 6．本新株予約権の目的である株式の種類及び数

(訂正前)

本新株予約権の目的である株式の種類及び総数は、当社普通株式50,000株とする(本新株予約権1個当たりの目的たる株式の数(以下「付与株式数」という。)は100株とする。)但し、本新株予約権の割当日後、当社が当社普通株式につき株式分割(当社普通株式の株式無償割当てを含む。以下同じ。)又は株式併合を行う場合、次の算式により付与株式数を調整する。但し、かかる調整は、本新株予約権のうち、当該時点で権利行使されていない本新株予約権の付与株式数についてのみ行われ、調整の結果1株未満の端数が生じた場合は、これを切り捨てるものとする。

(訂正後)

本新株予約権の目的である株式の種類及び総数は、当社普通株式49,900株とする(本新株予約権1個当たりの目的たる株式の数(以下「付与株式数」という。)は100株とする。)但し、本新株予約権の割当日後、当社が当社普通株式につき株式分割(当社普通株式の株式無償割当てを含む。以下同じ。)又は株式併合を行う場合、次の算式により付与株式数を調整する。但し、かかる調整は、本新株予約権のうち、当該時点で権利行使されていない本新株予約権の付与株式数についてのみ行われ、調整の結果1株未満の端数が生じた場合は、これを切り捨てるものとする。

### 22．新株予約権の割当ての対象者、その人数及びその内訳並びに割り当てる新株予約権の数

(訂正前)

当社取締役(社外取締役を除く)5名に対し、433個

当社従業員 19名に対し、67個

(訂正後)

当社取締役(社外取締役を除く)5名に対し、433個

当社従業員 18名に対し、66個

23. 本新株予約権の発行価額の総額

(訂正前)

発行価額の総額は187,902,500円

(訂正後)

発行価額の総額は187,526,695円

以 上